

Уважаемые читатели!

Успевайте оформить подписку на расширенную социальную версию «ОГ» (5 номеров в неделю с ТВ-программой) для себя или своих близких в качестве подарка! 20 июня заканчивается подписка на второе полугодие 2019 года на Почте России по индексу П9856, цена на 6 месяцев 300 руб. До 25 июня можно подписаться в редакции на второе полугодие 2019 года, цена на 6 месяцев 300 руб.



Вчера Банк России принял решение снизить ключевую ставку на 25 б.п., до 7,50% годовых

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 15 июня 2019 года

№ 102 (8644). [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

## ЛЮДИ НОМЕРА

### Александр Породнов



Гендиректор областного Агентства по привлечению инвестиций рассказал, что за четыре дня стэнд Свердловской области на ИННОПРОМЕ-2019 посетят более тысячи представителей деловых кругов Среднего Урала.

[www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

### Дмитрий Голованов



Председатель правления Союза журналистов Красноярского края обозначил проблему работы СМИ на матчах хоккея с мячом в связи с утверждением нового регламента.

### Лидия Сёмкина



Доктор биологических наук рассказала о разнообразии выращиваемой на Урале сирени и секретах её пышного цветения.

## Сыграют в одной команде



Вчера Ирина Роднина и Евгений Куйвашев подписали соглашение о сотрудничестве. Оно предполагает, во-первых, развитие совместными усилиями материально-технической базы для занятий спортом в школах Свердловской области. Во-вторых, поддержку преподавателей – учителей физкультуры и руководителей всевозможных секций, а также развитие внеурочной работы

## ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Иркутск (III)	Беларусь (А)
Красноярск (I, III)	Китай (III)
Москва (I, А)	
Санкт-Петербург (I)	
а также	
Красноярский край (I)	

## Олимпийская чемпионка Ирина Роднина приехала в Екатеринбург, чтобы поддержать развитие школьного спорта

Елизавета МУРАШОВА

Вчера Екатеринбург посетила трёхкратная олимпийская чемпионка по фигурному катанию, депутат Госдумы и член Генсовета «Единой России» Ирина Роднина. Сейчас она отвечает за реализацию партийных проектов, связанных с развитием школьного и дворового спорта. В столице Среднего Урала она встретилась с губернатором Евгением Куйвашевым и юными спортсменами.

бол» – это своеобразное наследие чемпионата мира, который прошёл в России в прошлом году, – рассказала Ирина Роднина. – Сегодня Средний Урал известен в области спорта. У вас уделяют огромное внимание созданию материально-технической базы. Я надеюсь, что массовый спорт у вас будет иметь широкое развитие и будет также популярен, как спорт высших достижений.

Как рассказал губернатор, сегодня область действительно активно строит спортивные объекты, создаёт секции, готовит спортивный резерв.

– Необходимо прививать школьникам здоровый образ жизни. Поэтому организация работы в школе – это важное направление. Не все становятся олимпийскими чемпионами, но любить спорт молодые люди должны, – считает Евгений Куйвашев. – На регулярной основе спортом у нас занимается 110 тысяч детей, и их число нужно увеличивать, в том числе – за счёт инструментов, которые указаны в подписанном соглашении.

Сейчас в Свердловской области функционирует 9 525 спортивных сооружений различной направленности, в

том числе 578 объектов городской и рекреационной инфраструктуры – это всевозможные площадки для воркаута и так далее. В рамках партийного проекта единороссов «Детский спорт» особое внимание уделяется реконструкции спортзалов в сельских школах. По данным министерства образования и молодёжной политики области, в этом году планируется отремонтировать 28 спортивных залов в муниципалитетах, в прошлом году удалось обновить 24 зала. Вместе с тем остаётся потребность в ремонтах ещё порядка 100–120 спортзалов.

Вечером Ирина Роднина посетила спортивно-оздоровительный комплекс «Калининец», где наградила участников городского этапа турнира дворовых команд по футболу.

Как пояснила Ирина Роднина, сейчас она видит приоритетом своей работы выполнение задачи президента – довести количество детей, которые занимаются спортом на регулярной основе, до 80 процентов. Секретарь свердловских единороссов Виктор Шенный, также присутствовавший на церемонии награждения, отметил, что частично эту задачу помог решить прошедший в прошлом году чемпионат мира по футболу – количество ребят, которые начали заниматься этим видом спорта, за год выросло в два три раза.

Соревнования, итоги которых подвели в Екатеринбурге, дали старт Всероссийскому фестивалю детского дворового футбола 6х6, который проводится при поддержке партии. Предполагается, что фестиваль пройдёт в три этапа. До конца августа соревнования состоятся в муниципалитетах, затем лучшие команды встретятся на региональных площадках. Финал фестиваля дворового футбола пройдёт в Санкт-Петербурге в последние дни августа.

Кроме того, Ирина Роднина встретилась с активом регионального отделения Всероссийской федерации школьного спорта, президентом которой она является. В регионе федерация занимается организацией спортивного досуга детей и молодёжи, а также разработкой всевозможных регламентов и методических рекомендаций для системы школьного спорта.



Вычеслав Бутусов родился в Красноярске, но в 9-м классе вместе с семьёй переехал в Свердловск. Позже он поступил в Свердловский архитектурный институт

## Вычеславу Бутусову присвоено звание «Заслуженный артист России»

Вычеславу Бутусову указом Президента России Владимира Путина присвоено звание «Заслуженный артист Российской Федерации» с формулировкой «За большой вклад в развитие отечественной культуры и искусства, многолетнюю плодотворную деятельность». Музыкант был лидером легендарной рок-группы Nautilus Pompilius, основанной в Свердловске в 1982 году.

Уверены, многие удивились, когда узнали об этой новости, ведь кажется – у кого, а у Вычеслава Бутусова это звание уж точно должно быть. Ведь и группа Nautilus Pompilius, и её солист были и остаются любимы народом нашей страны. К наиболее известным песням коллектива относятся такие композиции, как «Скованные одной цепью», «Прогулки по воде», «Крылья», «Я хочу быть с тобой» и другие. Напомним, группа просуществовала до 1997 года. Затем Бутусов создал проект «Ю-Питер» (группа завершила свою деятельность в марте 2017-го).

Кстати, в 1989 году Вычеслав Бутусов в составе Nautilus Pompilius был удостоен премии Ленинского комсомола, в 2011 году был награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени за вклад в развитие музыкального искусства и многолетнюю творческую деятельность. Наталья ШАДРИНА

## Академический ждёт трамвай

Анна ПОЗДНЯКОВА

В уральской столице стартовали общественные обсуждения по проекту строительства трамвайной линии до Академического. Разговоры о том, что в микрорайон будет пущен трамвай, ведутся ещё с 2007 года. Однако тогда местные власти приняли решение отложить строительство трамвайной линии и вернуться к этой теме только в июне текущего года.

Сейчас в микрорайон можно добраться толь-

## КСТАТИ

В Екатеринбурге планируется строительство ещё одной трамвайной линии – для связи микрорайона Солнечный с центральной частью города. Её протяжённость составит 1,8 км. Сейчас в этом микрорайоне проживает 5 тыс. жителей, к концу этого года население района увеличится до 7 тыс. человек. В стадии строительства находится более 150 тыс. квадратных метров жилья и социальных объектов.

ко на автобусах и маршрутках, а это затруднительно в часы пик. Мэр Екатеринбурга Александр Высокинский говорил о том, что проблема пробок и транспортно-сообщения в Академическом должна быть решена к юбилею Екатеринбурга в 2023 году, когда он получит статус восьмого района города.

– Нам нужна эта трамвайная линия – она разгрузит движение на двух выездах из города, потому что любая авария на них сейчас приводит к транспортному коллапсу. Население Академического растёт, и чем больше видов транспорта, тем лучше, – поделился своим мнением с «Областной газетой» жительница микрорайона Елена.

По данным администрации города, на 2013 год проект оценивался в сумму около 1,6 млрд рублей. Выяснить более свежую информацию о том, сколько будет стоить строительство новой трамвайной ветки, в мэрии не удалось.

Как сообщает пресс-служба мэрии, новая трамвайная линия свяжет Акаде-

мический с центральной частью города и другими крупными районами – Юго-Западным, Верх-Исетским и Заречным.

– Планируется, что линия, отделённая от проезжей части улиц, будет обладать высокой провозной способностью и интенсивностью движения вагонов. Это позволит пропустить по ней большой пассажиропоток, необходимый для доступности района.

Познакомиться с проектной документацией и оставить свои пожелания горожане могут до 28 июня. Документы можно посмотреть

на интерактивном стенде, расположенном на втором этаже городской администрации.

Согласно проекту, предусмотрено строительство временного кольца с конечной остановочной станцией в районе Преображенского парка и строительство трамвайной линии по улицам Вильгельма Де Геннина, Серафимы Дебряиной до Волгоградской. В дальнейшем строительство ветки продлится по улицам Вавилова и Сахарова. Общая протяжённость линии составит 6,7 километра.

## ЗАВТРА – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Уважаемые медицинские работники Свердловской области и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Это одна из самых благородных, ответственных и важных профессий. Медики помогают сохранить самое ценное, что мы имеем, – здоровье и жизнь. Именно поэтому развитию здравоохранения всегда уделяется особое внимание.

По многим передовым технологиям лечения Свердловская область входит в десятку лучших регионов страны, а по объёму оказания высокотехнологичной медицинской помощи занимает второе место в России. Мы успешно реализуем национальные проекты, выполняем поставленные Президентом Российской Федерации задачи в сфере здравоохранения. Так, уже сегодня продолжительность жизни в регионе превысила 71 год. В Свердловской области успешно внедряются технологии «Бережливой поликлиники» и телемедицины, эффективно решаются кадровые вопросы, реализуется пилотный проект по онкологическому скринингу работников предприятий. В минувшем году существенно выросло количество диагностических исследований методом позитронно-эмиссионной томографии.

Большое внимание мы уделяем развитию первичного звена здравоохранения, в том числе в сельской местности. В 2018 году для муниципальных закупуено 46 передвижных и модульных фельдшерско-акушерских пунктов, передвижного стоматологического кабинета, улучшены условия маршрутизации пациентов с признаками инсульта и инфаркта. В прошлом году впервые за счёт средств областного бюджета осуществлён целевой набор 50 студентов в ординатуру, которые впоследствии отправятся работать в малые города и села региона. Это ещё одна мера, которая наряду с выплатами подёмных на обустройство жилья и предоставление жилищных сертификатов призвана решить проблему дефицита медицинских кадров основных специальностей в удалённых и сельских территориях.

Уважаемые медицинские работники и ветераны отрасли! Благодарю вас за добросовестный труд, высокий профессионализм и ответственность, преданность делу и готовность всегда прийти на помощь, весомый вклад в социально-экономическое развитие региона, повышение качества жизни уральцев. Желаю вам крепкого здоровья, новых успехов в работе, счастья, благополучия, мира и добра!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

## ЦИФРА

1 500 человек

было эвакуировано вчера из ТРЦ «Карнавал» в Екатеринбурге в связи с пожаром на цокольном этаже здания

[www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

ISSN 2225-1529

